Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe implantow ortopedycznych nr sprawy
ZP/86/ 2020

Pytanie nr 1, dotyczy pakietu nr 2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczanie implantéw wraz z instrumentami na zasadzie Loaner
Set tj. kazdorazowo do zabiegu, po wcze$niejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiajacym?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 2
Faktury

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba, czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na wystawianie i przesylanie faktur w
formie elektronicznej - dokument pdf? Jesli tak, to prosimy o wskazanie adresu email, na ktory faktury
majg by¢ wysytane.

Odpowiedz: Tak: faktury@csk.umed.pl

Pytanie 3

Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy rozwazy ofert¢ na pakiet nr 1 na endoprotezy stawu
kolanowego, ktora posiadaja wymagane w SIWZ parametry, jesli chodzi o czg$¢ udows i piszczelowa,
ale ktore maja wktadki wykonane z polietylenu o wysokiej gestosci GUR 1020 typu crosslinked
napromieniane promieniami § o wlasciwosciach skutkujacych niskg $cieralnos$cia. Wktadki dostgpne
w wersji fixed i rotacyjnej o grubosciach 10mm, 12mm , 14mm, 16mm, 18mm i 20mm wersji PS i
CR. Element rzepkowy wykonany z polietylenu o wysokiej gestosci GUR 1020 typu crosslinked
napromienianego promieniami 3 o wlasciwosciach skutkujacych niska $cieralnoscia. Rzepka okragta
w 5 rozmiarach i 5 grubo$ciach w celu poprawy trakcji. Dostepne rozmiary @ 26 x7mm, 629 x8mm,
232 x9mm , 935 x 10mm, 638 x 11 mm.

Odpowiedz : Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zwracamy si¢ rowniez z prosba o wykreslenie z wymogéw dodatkowych zapisu ,, Oferent musi
dostarczy¢ zestaw retraktorow panewkowych takich jak Fukuda, Darrach, hak panewkowy trdj i
dwuzebny, retraktor torebkowy "2-prong".

Ww wymienione narzedzia sa stuzg do operacji barku. Zapis prawdopodobnie omytkowo znalazt si¢ w
pakietach dotyczacych stawu kolanowego i biodrowego.

Odpowiedz: Tak, to pomylka, ,zapis nie dotyczy tego pakietu, a wymienione narz¢dzia nie sg
wymagane.
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